

以下信息转载自西城时报网站，所有内容均以官方网站公布信息为准。

网站链接:

<http://seattlechinesetimes.com/2020/11/09/%e8%8f%af%e7%9b%9b%e9%a0%93%e5%b7%9e%e7%95%b6%e5%89%8d%e6%9c%89%e5%93%aa%e4%ba%9b%e9%98%b2%e7%96%ab%e6%8e%aa%e6%96%bd/?variant=zh-hans>

华盛顿州当前有哪些防疫措施



(JY 编写) 10 月 27 日，华盛顿州至少报告了 573 例新病例。在过去一周中，每天平均有 732 例，比两周前的平均数增加了 11%。根据《纽约时报》的数据库，自大流行开始以来，截至周二（27 日）晚上，华州累计确诊感染新冠病毒达 108,966 例病例和 2,438 例死亡。

这种全球大流行病似乎不会很快消失，而且不是所有州和地方官员都配合采取限制措施，来减缓 COVID-19 的传播。《Patch》新闻指，尽管在过去几个月中对有些法规进行了更新，但居民对一些法规还是有点「混淆」。

在华盛顿州戴口罩是「强制性」的吗？

自 6 月底以来，华盛顿州卫生部发布了一项全州性命令。在全州范围内，在室内如商店、办公室和饭店等，每位华州居民都必须戴上口罩或能遮盖住嘴和鼻子的面部遮盖物。每次你进入商店时都需要戴口罩，并且商家可拒绝为不遵守该命令的顾客提供服务。如果商家不遵守该规则，可能会得到罚单。

如果居民无法在户外与他人保持适当的社交距离，则需要戴上口罩。在社区附近散步、跑步或在户外进行其他锻炼时，只要你与他人之间的距离至少有 6 英尺之距，就不需要戴口罩。不想在公共场所戴口罩的人在华盛顿州还有另一种选择：他们可以待在家里。

各县处于重启经济的那个阶段？

华盛顿州的 39 个县都处于第 2 阶段或第 3 阶段。

金县、斯诺霍米甚县 (Snohomish) 和皮尔斯县 (Pierce) 处于第二阶段中，据州长之前发布的指南，每周仅允许 5 名或以下来自非同住家庭的人参加社交聚会。这些聚会必须保持 6 英尺或以上的距离。允许许多企业恢复运营，但限流在 25%。在第 3 阶段中，每周来自家庭单位外的社交聚会不得超过 10 人。许多企业被允许以 50% 的限流运营。

所以我可以邀请我的朋友出去玩吗？

如果你选择举行派对或家庭聚会，而该些社交聚会数量超出建议的限制，警察是不会找上门来的。除非你违反当地的噪音法规，并且有邻居打电话给 911 投诉。卫生官员想华州居民得悉有关州长杰伊·英斯利 (Jay Inslee) 的「居家令」时，想到的是：「如何做才能让自己、家属及邻居『安全』，避免感染新冠病毒。」正如疾病预防控制中心 (CDC) 的流行病学家反复说的那样：「戴口罩、勤洗手、使用酒精搓手液及减少与他人 (非同住家庭单位的人) 互动，将有助阻止新冠病毒的进一步传播。」当我们不遵守规则时，可能会为与我们共度时光的人暴露于新冠病毒之下。

一个县如何进入下个阶段？

如果各县在一些关键指标上有所改进，则可以申请进入下一阶段。但是对于如何通过进入下一个重新开放阶段则没有什么硬性规定，即使县对某项关键指标没法达到，但只要差别不大，也有可能进入下一阶段。一个县若希望进入下个阶段，必须连续两周，每 10 万名居民中只有 25 例以下的新病例。华州的风险评估仪表盘跟踪该州和各县的状况。据《Patch》新闻，截至 10 月初，金县的两周平均值为每 10 万人中有 93.5 例新病例。

华州还希望各县一周内的阳性检测 (确诊) 数量能减少。金县目前仍然平均超过 2%；目标是 2% 或更少的阳性检测结果。但是该县在其他两个指标上表现良好，分别是需留院接受治疗的新冠肺炎患者数量的百分比和综合医院的入住率。

现在允许哪些新活动？

10 月初，州长英斯利宣布了一些放宽对全州范围内商业及活动限制。在第二阶段的县的图书馆和电影院最多可以容纳 25% 人流，而在第三阶段的县为 50%。有关休闲运动的规定已稍有放宽，但仍不允许举办联赛和比赛球场有观众。仍然禁止室内家庭娱乐活动，例如迷你高尔夫球场和保龄球馆。

仍然禁止现场娱乐表演 (live entertainment)，同住家庭成员的表演除外，表演期间大家要保持至少 10 英尺的社交距离，并且每位都需要戴口罩。华州居民被允许在餐厅、小酒馆、啤酒厂、酿酒厂或酒庄喝酒，直到晚上 11 点，但不能在玩桌球、飞镖或玩电子游戏时喝酒。在第二阶段的县的餐馆同桌人数增至 6 人，第三阶段则增加到 8 人。

有关婚礼和葬礼

自 9 月 16 日起，婚礼和葬礼被允许在室内或室外进行。第二阶段的县，婚宴招待人数保持最多 30 人。第三阶段的县，婚宴招待人数增加到 50 人。婚礼上允许提供酒类服务。来宾、服务员和其他工作人员必须戴口罩，除了在进食和喝水时。餐厅和酒吧的许多规则也适用于婚礼和葬礼的招待会，例如座位相距的规定。宗教婚礼和葬礼都该遵循该指南。

宗教组织的规则是什么？

允许宗教团体提供，但在第 2 阶段和第 3 阶段具有有限流。目前，第二阶段已允许最多 200 人或建筑物最大容量的 25%（以较少者为准），进行室内宗教活动。如果当地司法管辖区允许，宗教组织也可以在其房产或相邻房产上举行户外活动，最多可容纳 200 人。不论室内或室外，非同一个家庭之间成员必须有 6 英尺的社交距离及戴口罩。宗教组织也可以在家里举行面对面的聚会，最多 5 人及佩戴口罩。

第三阶段适用相同的规则，但限制为建筑物的 50% 容量或 400 人，同样以较少者为准。家庭宗教聚会最多可容纳 10 人。

公立学校什么时候可以重新开放校园？

重新开放校园，进行面授课程的决定，华州政府让地方自行决定，但需遵守州的健康指南。公共教育监督局（The Office of Superintendent of Public Instruction）例出了一份冗长而复杂的文件，以指导学区做出重新开放的决策，但是该州的各学区正在做出符合当地实际情况的决策。

全州范围的「禁驱逐令」何时结束？

驱逐暂停令的有效期已延长至 12 月 31 日。但这并不意味着房东不能踢走「坏租客」，也不能阻止房东出售房产并以此方式有效地驱逐租房者。如果业主打算出售房屋，州长的指导要求在 60 天之内通知租客。

驱逐暂停令的目的是阻止房东驱逐由于受 COVID-19 大流行影响，而无法支付租金的租客。州长办公室表示，正在对暂停令进行修正，以使业主和租客更清晰了解该令，如有那些原因不适用于这项保护。